EAMHOS TOPOACKAS CAYXKOA peMOHTA

NMOAYHAL

3AABOK B AEHb HA
CAHTEXHUKU 3APABATBIBAUTE C

AO 15 000 PYBAEU B AEHb




EAMHQOS TOPOACKAS CAYXXKOA PEMOHTA

BAM CKMABIBAIOT Bbl BblE3XAETE K OTYMTLIBACTECH

nepabie 2-3 IoMamoAMTE 10 3078KE
TECTOBbI BKM
eCTOBblE 30 0ABOTbI [epesoaute %

3-14 AeHb
[ToCA€ yCNELLUHOrO BbINOAHEHMS
XOPOLLIEro Yeka

EXXKEAHEBHO BAM Bbl BE'AeMzKHCT’eTe K OTYUTbIBOETECD
CKMABIBAIOT 3-5 Y No 3Q9BKE
[Tpon3BoAUTE
SCUIBOIK B Aislils 0a6OTH Nepesoante %




EAMHQOS TOPOACKAS CAYXXKOA PEMOHTA

+ +

+ +

CTAOUABHbBIM MOTOK 3AKA30B
He HY>XHO CamMOoMy

HOCTPAMBATD PEKACMY

[opa4YMe 30KA3bl C BbIE3AOM

CBOBOOAHbBIM IPAC

DMK

SCTBO B COTPYAHMYECTBE C HOMM:

HenoCToaHHbIM MOTOK 30KA30B
Hy>XHO pa30mpaATbCS B
PEKAOME

CaAMOMY HY>XHO MPUHUMATD
NOCTOSIHHbIE 3BOHKM

HeTy BbIXOAHbIX

Bbl CBOOOAHO HaYMHaeTe

3apabaTbiBaTb!



EAMHQOS TOPOACKAS CAYXOA pEMOHTA

3)ApeHaa oc¢
4)O6cnyXnBaHUe CanTOE
5) ObcnyxmBaHMe HOMEPOB
6) KpyrnocyTouHbIN KONSUEHTP (eXXeQHEBHO Mpy
3BOHKM 12 onepaTopoB)

[Mpoun 3 Pabo4mx 309BKAX Bbl OyAeTE 30PAOATHIBATH:
3*2000= 6 000 pybaen

30 HEAEAID Bbl MOXKETE 30PAOOTATH:

6000*7= 42 000 pybaemn

3a mecau,

6000*28= 168 000 pybAen

[TOUCOEAMHANCH K HOLLEN KOMAHAE!

AAs paboTbl BOM HY>XHO CKMHYTb HO BOTCAM MAM BaMbep HaO Homep 8 (960) 460-35-00

1) doOoTO AAS QHKETBLI M POTO NAacnopTa (1 CTPAHULA, CTPAHULLA MNPOMMCKM) AMBO MPABA
[TlocAe OTNPABKM MHAOOPMALMK, B TEYEHUE 1-4 AHEM BAC 3AMNYCKAOT



